

Un nou hotel, în plan pentru centrul orașului Nottingham

Reconstrucția Castelului Nottingham, pe 30 de milioane de lire sterline, ar putea susține apariția unui nou hotel în oraș, prin reamenajarea unei clădiri existente, conform TheBusinessDesk.com.

Astfel, cele trei etaje aflate deasupra unui restaurant turcesc din centrul orașului ar putea fi transformate într-un hotel de tip boutique, cu 13 camere, în condițiile în care municipalitatea din Nottingham se pregătește pentru marea deschidere, în 2020, a atracției turistice majore, Castelul Nottingham.

Hotelul este planificat să fie ridicat pe strada Forman 31, deasupra re-

staurantului turcesc Antalya, aflat lângă complexul de agrement Cornerhouse. Toate camerele vor avea facilități proprii, iar micul dejun va fi servit în restaurantul de la parter.

Acum, cele trei etaje ale clădirii, aflate deasupra restaurantului, sunt goale, conform sursei amintite.

TheBusinessDesk.com. citează o declarație făcută în numele proprietarului clădirii: "Odată cu deschiderea centrului pentru vizitatori de la Castelul Nottingham, în vara anului 2020, după reamenajarea acestuia pe 30 de milioane de lire sterline, sperăm să asistăm la un aflus de turiști care vor căuta cazare pe ter-

men scurt în centrul orașului".

Scott Knowles, directorul executiv al East Midlands Chamber, a declarat potrivit nottinghampost.com: "Orice amplasare a unor afaceri într-o clădire care este goală în momentul de față ar trebui salutăată, deoarece creează oportunități de angajare, perpetuând cercul virtuos al creșterii - mai multe locuri de muncă înseamnă mai multe cheltuieli locale care, la rândul lor, generează alte locuri de muncă etc".

Totodată, Jeff Allen, președintele Nottingham Business Improvement District (BID), a spus: "Mă bucur să constat că etajele superioare ale

acestei clădiri vor fi puse în funcțiune. Fiind situat atât de aproape de Theatre Royal și Royal Concert Hall, la o mică distanță de Motorpoint Arena, hotelul va fi ideal pentru cazarea pentru o noapte a persoanelor care vin la Nottingham ca să viziteze aceste locuri".

Planurile privind noul hotel, lansate de proprietarul clădirii, Mehmet Kolcak, au fost prezentate Consiliului Local pentru examinare.

